

大鹏的弟弟起死回生

【明慧网】我住在东北偏僻的小山村，村里只有我一人修法轮大法。此地离县城很远，大法真相资料十分难得。平时，我就带着护身符，凭着一张嘴把大法的美好传递给亲朋好友、乡亲们。

亲朋好友目睹我修炼前后身体和待人接物态度的变化，都认可大法好。明白真相的朋友在病魔、疫情、灾难面前，能转危为安，遇难呈祥。在此，说说朋友大鹏的弟弟起死回生的神奇经历：

二弟的胆管癌

在我们镇西十多里处有个小村子，那里我有位小学同学名叫大鹏（化名）。五年前我们在汽车上重逢。我给大鹏讲了真相。他非常感激，退了曾经入过的少先队，表示要把九字真言传给他的亲朋好友。

前年，大鹏的弟弟查出了胆管癌，而且已是晚期。大鹏就让弟弟没事就默念“法轮大法好”，一定会有神奇出现。可他弟弟受中共谎言宣传影响太深，根本没把哥哥说的话当回事。

不久，弟弟的癌症到了晚期的晚期。大鹏打算把他的兄弟姐妹都叫回来，再看弟弟一眼。

小弟媳的善举

大鹏的小弟和小弟媳旅居日本。小弟媳的两个姐姐都修炼大法，早已把大法的美好传递给小弟媳一家人，小弟媳的一家人都因默念九字真言而得到了意想不到的福报。所以小弟媳得知二伯哥的事之后，就捎信给大伯哥（大鹏）：让二哥诚心默念“九字真言”，一定会转危为安的。她还列举了家人默念“九字真言”受益的神奇事。大伯哥说：“我早就告诉他了，可他不信。”于是小弟媳亲自给二大伯哥打电话，告诉他“九字真言”对医病有奇效。二哥用微弱的声音告

诉她：“我都这样了，说这些还有什么用？”小弟媳用激将法说：

“你想死想活？想死，就随你的便；想活，这是唯一的救命办法！”说完就挂断了电话。

二哥想：“有谁愿意死呢！我才五十出头，有好长的路要走呢！那我就念吧！”只要清醒着，他就默念“法轮大法好，真善忍好”。

神奇的十三天

一天，两天，第三天，二哥感觉身体舒服多了。他躺在炕上，伸伸胳膊伸伸腿，觉的有点力气了。

“咦，我是回光返照？要么是我已经死了？”他咬咬自己的手指头，感觉有点疼痛，又掐掐自己的腿，能感觉疼。他想：是我默念“法轮大法好，真善忍好”管用了？唉！活也好，死也罢，真的，假的也好，管它呢！我活一天，我就念一天，反正不花一分钱。

二哥感觉一天比一天强。又过了三天，二哥断定自己不是回光返照，是身体一天天的在恢复。他知道饿了，想吃饭了，而且饭量也增加了。他知道自己的体力在恢复，能自己翻身了……他高兴的觉的眼前一片光明。家人也为他高兴，鼓励他加油，继续念九字真言！这又大大的增强了二哥的信心。又过了五天，二哥终于按捺不住自己，一下坐起来了！又过了七天，能下地了，家人扶着他，能迈步了！

二哥的灵丹妙药

二哥高兴的告诉所有来探望他的人：我闯过来了！当问他，你吃了什么灵丹妙药闯过来的？二哥毫不隐讳的说：“我是靠默念‘法轮大法好，真善忍好’闯过来的！”

不久，二哥恢复的跟正常人一样了，身体完全康复了，附近在农田里的乡亲又能听到他的笑声了。

文 / 黑龙江大法弟子 ◇



真
善
忍
法
輪
大
法
好
好



为什么诚心念 “法轮大法好” 能得福报？

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多人。吴又可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵

“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇

医生说最多只能活三月 婆婆念九字真言获新生

【明慧网】二零二一年十二月的一天夜里，我婆婆发烧病重，连夜住进了医院。经医生诊断，确诊为噬血细胞综合症。医生说，这种病非常罕见，比白血病、癌症还厉害。病人一旦确诊为这种病，最多只能活三个月。全家人听说后懵了，都偷偷的流泪。婆婆一直发烧，控制不住。

我心里明白，这个时候只有师父能救婆婆的命。我对婆婆说：“你在心里默念‘法轮大法好，真善忍好’吧，也许对你有帮助。”我给婆婆讲法轮大法的美好。婆婆很虚弱，无力说话，但心里明白。听了我的话，她不住的点头。同时我也告诉婆婆的两个女儿，帮着婆婆一起念。

在医院经过了一个多月，到了腊月二十六那天晚上，婆婆做了一个梦，梦中看到一位大佛打着坐，手结着印飘到她的床前，笑眯眯的看着她。婆婆翻了个身，又闭上眼睛。刚闭上眼睛，刚才的画面又出现了，大佛又出现在她的床前，仍是笑眯眯的看着她。



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮

第二天，我刚到医院还没坐下，婆婆就迫不及待的给我讲了昨天晚上的事，我开心的对婆婆说：

“妈，你该好了，是大法师来看你了。”她问我师父的名字，我说：“师父叫李洪志。”婆婆说：“就是师父，就是师父。”

自此，婆婆天天念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，身体一天天好转。大年三十到了，婆婆想回家过年，医生说：“你的情况回家可不行。”可婆婆一心想回家过年，在婆婆的坚持下，医生答应了，并再三叮嘱：“回家一定要小心，有啥情况赶快回医院。只准回家三天。”

回家后，婆婆开始大吃大喝，精神也一天一个样，好了很多。三天后，婆婆回到医院，医生惊呆了：“精神咋这么好？”从那以后，医院对婆婆也不要求那么严了，婆婆想回家随时都可以。婆婆的身体一天天好了起来。

去年十月份疫情期间，婆婆所在的楼栋出现了染疫病人，电梯被封。婆婆正好下楼散步，被封在了

大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

楼下，上楼只能走步行梯。婆婆住在九楼，她一个七十六岁的老太太竟一口气上到了九楼，还不喘息。

婆婆回家后，公公惊呆了，问她：“你是怎么上来的？”她平静的说：“我走出来的呀！”婆婆的二儿子听说后也吓坏了，赶紧跑去问她：“有事没有？你怎么敢上那么高。”婆婆说：“没事。”

一个以前患有糖尿病、高血压、心脏病、风湿病等，成年大把吃药，最后又得了罕见的噬血细胞综合症的人，被医生判了最多只能活三个月的老太太，现在不仅活着，而且活的比以前还健康。

见证了婆婆身上的奇迹，婆婆的两个女儿、二儿媳都知道了法轮大法的美好。现在，婆婆不仅每天默念九字真言，而且开始天天听师父的讲法录音。

感恩慈悲的师父！师父救了我婆婆，也救了我全家，让全家人见证了法轮大法的神奇。◇



西安市未央区法轮功学员李雪松被非法开庭

陕西省西安市未央区法轮功学员李雪松于2023年2月10日下午2点在西安市莲湖区法院被非法现场开庭。李雪松始终坚持不同意视频开庭，为此法官权波蓉一边欺骗律师，另一方面欺骗当事人，同时多次刁难律师，让律师去看守所让李雪松亲自写下不视频开庭申请。法官是权波蓉，检察官是陈博。◇

